RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

NAMA SEKOLAH . UPT SMP NEGERI 1 MEDAN

MATA PELAJARAN . Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

MATERI POKOK . Qurban dan Akikah menumbuhkan kepedulian ummat

SUB TEMA . Ketentuan,dalil,tata cara dan hikmah penyembelihan qurban
KELAS/SEMESTER - IX / Gangil

ALOKASI WAKTU :1 x10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Menerapkan ketentuan syariat islam dengan ketentuan penyembelihan hewan
qurban
Menunaikan ibadah kurban sebagai implementasi dari surah Alkautsar
Memahami Ketentuan hewan kurban
Mengetahu1 Hikmah penyembelihan hewan kurban
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B. Alat/Media Pembelajaran
Buku Siswa,gambar penguat materi dan media pendukung lainnya

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan Mengucapkan salam dan bertanya tentang kondisi peserta
didik

2. Mengajak peserta didik memulai pembelajaran dengan membaca basmalah dan
berdoa
Menyayikan salah satu lagu wajib nasional
Guru menyapa siswa, memastikan kehadiran dan absensi siswa
Menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran
Mengajukan pertanyaan untuk menggali apersepsi siswa tentang penyembelihan
Hewan qurban

Kegiatan Inti
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1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca
dan menuliskannya kembali dengan benar terkait mater1 kurban
ketentuan,dalil,tata cara dan hikmah penyembelihan hewan qurban.

2. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal
yang belum dipahami,dimulai dari pertanyaan harus tetap berkaitan dengan
materi kurban

3. Guru membagi Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk
mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling
bertukar informasi mengenai hewan kurban

4. Peserta didik  mendapatkan penjelasan tambahan secara detail tentang
pembahasan materi

5. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal -
yang belum dipahami



6. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajar
terkait penyembelihan hewan qurban

Kegiatan penutup

1. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat

D. REFLEKSI DAN KONFIRMASI
Guru memberikan refleksi dan evaluasi tentang pembelajaran dan menginformasikan

materi pembelajaran pertemuan berikutnya

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Hasil Pembelajaran

1. Penilaian Pengetahuan
Secara lisan : Tes verbal
Tulisan . Uraian dan Penugasan

2. Penilaian Keterampilan
Penilaian Praktek dan diskusi

Mengetahui
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